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AivovTtal Ta onueia Tou emrrédou: A(8, 0) kai B(0, 4).

a) Na Bpeite Tnv €€iowon Tng €uBeiag TTou opileTal atod TNV apxr Twv agdvwyv O Kal To péoov
A tou AB.

B) Na Bpeite TNV e€iowan Tng gubeiag (€) TTou diEpyeTal atrod 1o A kai gival KAaBeTn atnv OA,

y) Eotw M Tuxaio onueio tng mapatrdvw euBeciag (€) va Ocifete OT 1o0xUEl n OXéon:

MA® + MB* =20M*

> KapTealavo ouoTnua ouvTeTaypévwy Oxy, n egicwon Tng eubeiag:

(A-1)x+(A+1)y-A-3=0, 6TTOU A TIPAYUOTIKOG aAPIOUOG, TTEPIYPAPEI TNV QWTEIVI] AKTiVa TTOU
EKTTEPTTEI £VAG TTEPIOTPEPOPEVOS PapOg O.

A. Na BpeiTe TIG CUVTETAYPEVEG TOU Papou .

B. Tpia mAoia Bpiokovtal ota onueia K (2, 2), A (-1, 5) kau M (1, 3). Na Bpeite TIg €€iowoeIg
TWV QWTEIVWV aKTivwy TTou diépyovTtal atrd Ta TTAoia K, A kai M.

. Na utroAoyioeTe 1moio atmd Ta TAoia K kai A BpiokeTal TTANCIECTEPA OTNV QWTEIVI] OKTivVa
TTou SI€pYETal ATTO TO TTAOIO M.

A. Na utrohoyioete 10 euBadov NG BaAGcoIag TTEPIOXNG TTou opideTal aTTd Tov Papo ® kal Ta
mAoia A kai M.

Aivetal n eiowon x2-y2+6x+9=0,

a) Na d¢igete 611 n TTapatravw egiocwon apioTdvel dU0 eubeieg €4 Kal €,

B) Na d¢icete 611 01 dUO €UBEtieg gival KABETEG,

v) Na Bpeite éva onueio M(k, A) pe k>0 kai A>0 T€T010 WOTE TO BIAVUCUG & =(3, K) va gival
TTapdAAnAo TTpog pia atmod Tig dUo €ubtieg € 1 € Kal To diIAGvVUCOUQA 5’:(-16, 4\) va eivai
TTapAdAAnAo TTpog TNV GAAN €ubBeia,

8) Na ypayete TV e€icwon TNG TTAPABOANG TTOU €XEl KOPUPH TNV apxn Twv agdvwyv O Kai
agova oupueTpiag Tov GEova xx” kai diEpyeTal aTto 1o M.

Aivetar éva Tpiywvo pe kKopu@ég A (2A-1, 3A+2), B (1, 2) kai [ (2, 3), 6mou AeR
ME A=-2.
A. Na atrodeieTe 011 TO onueio A kiveital o€ eubeia, kabwg 1o A peTaBaAAeTal oto R.
B. Edv A=1, va BpeiTe:
a) To gupaddv Tou Tpiywvou ABI,
B) Tnv e€iowan Tou KUKAOU, TTOU €xel KEVTPO TNV Kopu®n A (1, 5) kal eQATITETAI OTNV
€uBeia BI.

Na xapaktnpioete ZwoTo 1 AaBog. Av A=0 1 B=0, n e€iowan Ax+By+I=0 tTapioTtdavel eubeia.

Av A, B, T civai kopugég Tpiywvou ABIT, 161¢ TO €uPadOv Tou Tpiywvou ABI eivai:

(ABI’)=% det(AB, AT

Aivovtal dUo TTapdAAnAeg eubeieg €4: 3x+4y+6=0 ka1 &;: 3x+4y+16=0.

A. Na Bpeite TNV ammoéoTacn Twv TTapaAAfAwy UBEIWV €4 Kal €.

B. Na Bpeite TnVv €€icwaon Tng pecomapdAAnAng eubciag Twv €4 Kal €.

. Na Bpeite TNV €€iowon Tou KUKAOU TToU £XEI KEVTPO TO ONWEio TOUAG TNG €uBeiag €4 Pe Tov

dgova xx” Kal oTTOKOTITEl aTTO TNV €, Xopodn prKoug d=4 \/g .
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